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Sedem dni pred začetkom

Raz 12,1     1 Na nebu se je prikazalo veliko znamenje: žena, 
ogrnjena s soncem, in luna pod njenimi nogami, na njeni glavi pa 
venec dvanajstih zvezd.
Ps 39,7-12  
7 Le kot podoba hodi mož okrog, za prazen nič hrumijo, kopiči, a ne 
ve, kdo bo pobiral. 
8 In zdaj, kaj naj upam, o Gospod? Moje pričakovanje velja tebi. 
9 Vseh mojih pregreh me reši, ne izročaj me v sramotenje bedaku. 
10 Onemel sem, ne odprem svojih ust, zakaj ti si to storil. 
11 Odvrni od mene svojo nadlogo, zaradi teže tvoje roke minevam. 
12 S kaznijo za krivdo moža strahuješ, razjedaš kakor molj njegovo 
dragocenost: le dih je vsak človek

Šest dni pred začetkom

Ez 34,11-16, Da, tako govori Gospod BOG: Glejte, jaz sam bom 
poskrbel za svoje ovce in jih poiskal. 12 Kakor pastir išče svojo čredo, 
ko je sredi med razkropljenimi ovcami, tako bom tudi jaz poiskal 
svoje ovce in jih rešil iz vseh krajev, kamor so se razkropile 
oblačnega in temačnega dne. 13 Odpeljal jih bom izmed ljudstev, jih 
zbral iz dežel in pripeljal na njihovo zemljo. Pasel jih bom po 
Izraelovih gorah, po dolinah in po vseh naseljih v deželi. 14 Na dobri 
paši jih bom pasel, na Izraelovih gorskih višinah bodo njihovi 
pašniki. Tam bodo poležavale na lepem pašniku; imele bodo obilno 
pašo na Izraelovih gorah. 15 Sam bom pasel svoje ovce in sam jim 
bom dajal počitek, govori Gospod BOG. 16 Izgubljene bom poiskal, 
razgnane pripeljal nazaj, polomljene obvezal, bolne okrepčal, rejene 
in krepke obvaroval.  
Pasel jih bom, kakor je prav.
Ps 23,1-6  GOSPOD je moj pastir, nič mi ne manjka. 
2 Na zelenih pašnikih mi daje ležišče; k vodam počitka me vodi. 
3 Mojo dušo poživlja, vodi me po pravih stezah  zaradi svojega 
imena. 
4 Tudi če bi hodil po globeli smrtne sence, se ne bojim hudega, ker si 
ti z menoj, tvoja palica in tvoja opora, ti me tolažita. 
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5 Pred mano pogrinjaš mizo vpričo mojih nasprotnikov; 
z oljem mi maziliš glavo, moja čaša je prepolna. 
6 Le dobrota in milina me bosta spremljali vse dni mojega življenja; 
prebival bom v hiši GOSPODOVI  vse dni življenja

Pet dni pred začetkom

2Kor 13,5 -6 Sami se preverite, ali ste verni,  
in preizkusite se. Ali ne spoznavate, da je Jezus Kristus v vas? Morda 
pa preizkušnje niste prestali! 6 Upam pa, da spoznavate, da smo jo mi 
prestali 
Ps 139, 1-24GOSPOD, preizkusil si me in me poznaš. 
2 Poznaš moje sedenje in moje vstajanje, od daleč razumeš moje 
misli. 
3 Opazuješ moje potovanje in moje počivanje, z vsemi mojimi potmi 
si seznanjen. 
4 Zares, besede še ni na mojem jeziku, glej, ti, GOSPOD, si jo že 
spoznal v celoti. 
5 Zadaj in spredaj me obdajaš in name polagaš svojo roko. 
6 Prečudovito je zame spoznanje, previsoko je, ne morem ga doseči. 
7 Kam naj grem pred tvojim duhom, kam naj zbežim pred tvojim 
obličjem? 
8 Če se povzpnem v nebesa, si tamkaj, če si pripravim ležišče v 
podzemlju, si zraven. 
9 Če bi dvignil peruti jutranje zarje, če bi prebival na koncu morja, 
10 tudi tam bi me vodila tvoja roka, držala bi me tvoja desnica. 
11 Če bi rekel: »Vsaj tema me bo zgrabila, svetloba okrog mene se bo 
v noč spremenila,« 
12 tudi tema ne bo pretemna zate, noč bo svetila kakor dan, kakor 
tema, tako svetloba. 
13 Zares, ti si ustvaril moje ledvice, me stkal v materinem telesu. 
14 Zahvaljujem se ti, ker sem tako čudovito ustvarjen,  čudovita so 
tvoja dela, moja duša to dobro pozna. 
15 Moje kosti niso bile skrite pred tabo, ko sem bil narejen na 
skrivnem, stkan v globočinah zemlje. 
16 Moj zarodek so videle tvoje oči. V tvojo knjigo so bili vsi zapisani, 
dnevi, ki so bili oblikovani, ko ni še nobeden od njih obstajal. 
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17 In zame, kako težke so tvoje misli, o Bog, kako silna so njihova 
načela! 
18 Če bi jih štel, bi jih bilo več kot peska; kadar se prebudim, sem še 
vedno pri tebi. 
19 O, da bi pobil krivičnika, o Bog! Krvoločneži, umaknite se od 
mene: 
20 tisti, ki govorijo o tebi hudobnemu načrtu v prid, ki se nesmiselno 
vzdigujejo zoper tebe!  
21 GOSPOD, mar tvojih sovražnikov ne sovražim, se mi ne studijo tisti, 
ki vstajajo zoper tebe? 
22 S popolnim sovraštvom jih sovražim, postali so moji sovražniki. 
23 Preizkusi me, o Bog, spoznaj moje srce, preizkusi me in spoznaj 
moje vznemirljive misli!  
24 Poglej, ali je pri meni pot bridkosti,  in vodi me po večni poti

Štiri dni pred začetkom

Jak 4,8  Približajte se Bogu in se vam bo približal. Umijte si roke, 
grešniki, in očistite si srca, vi, ki ste v duši razdvojeni 
Ps1 1-3
1 Blagor človeku, ki ne hodi po nasvetu krivičnih, 
ne stopa na pot grešnikov in ne poseda v družbi porogljivcev, 
2 temveč se veseli v GOSPODOVI postavi in premišljuje njegovo postavo 
podnevi in ponoči. 
3 Tak je kakor drevo, zasajeno ob vodnih strugah, 
ki daje svoj sad ob svojem času in njegovo listje ne ovene; vse, kar 
dela, uspeva

Tri dni pred začetkom

Lk 1,38 Marija pa je rekla: »Glej, Gospodova služabnica sem, zgôdi 
se mi po tvoji besedi!« In angel je šel od nje
Ps143,5-11 O sijaju slave tvojega veličastva, o tvojih čudežih bom 
premišljal. 
6 O moči tvojih strašnih del bodo govorili, pripovedoval bom o tvojih 
velikih dejanjih. 
7 Spomin na tvojo veliko dobroto bodo izrekali, zaradi tvoje 
pravičnosti bodo vriskali. 
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8 Milostljiv in usmiljen je GOSPOD, počasen v jezi in velik v dobroti. 
9 GOSPOD je dober do vsakega, njegovo usmiljenje je nad vsemi 
njegovimi deli. 
10 GOSPOD, zahvaljevala se ti bodo vsa tvoja dela, tvoji zvesti te bodo 
slavili. 
11 O slavi tvojega kraljestva bodo govorili, o tvoji mogočnosti bodo 
pripovedovali

Dva dni pred začetkom

Ef 3,16-19 Zato upogibam svoja kolena pred Očetom, 15 po katerem 
se imenuje vsakršno očetovstvov nebesih in na zemlji, 16 naj vam dá 
po bogastvu svojega veličastva, da se po njegovem Duhu močno 
utrdite v notranjem človeku. 17 Naj Kristus po veri prebiva v vaših 
srcih, da bi tako, ukoreninjeni in utemeljeni v ljubezni, 18 mogli z 
vsemi svetimi doumeti, kolikšna je širokost in dolgost in visočina in 
globočina 19 ter spoznati Kristusovo ljubezen, ki presega spoznanje, 
da bi se izpolnili do vse Božje polnosti.
Ps 8, 1-9 GOSPOD, naš Gospod, kako čudovito je tvoje ime po vsej 
zemlji! Svoje veličastvo si povzdignil nad nebesa.  
3 Iz ust otročičev in dojenčkov si postavil trdnjavo  zaradi svojih 
nasprotnikov, da brzdaš sovražnika in maščevalca. 
4 Ko gledam nebo, delo tvojih prstov, luno in zvezde, ki si jih utrdil: 
5 Kaj je človek, da se ga spominjaš, sin človekov, da ga obiskuješ? 
6 Naredil si ga malo nižjega od Boga,  s slavo in častjo si ga 
ovenčal. 
7 Dal si mu oblast nad deli svojih rok, vse si položil pod njegove 
noge: 
8 vse ovce in govedo, in tudi živali na polju, 
9 ptice neba in ribe morja, vse, kar se giblje po morskih stezah. 

En dan pred začetkom

Jer 6,16  Tako govori GOSPOD: Ustavite se na poteh in se razglejte, 
vprašajte po stezah starodavnih časov, kje je pot k dobremu, in hodite 
po njej: in našli boste počitek svojim dušam. Pa so rekli: »Ne bomo 
hodili!« 
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 Ps 32 8-11 Modril te bom in te učil na poti, po kateri moraš hoditi, 
svetoval bom, moje oko je nad tabo. 
9 Ne bodite kakor konj, kakor mezeg brez razuma; z uzdo in vajetmi 
krotijo njuno divjost, sicer se ti ne približata. 
10 Veliko bolečin ima krivičnik, kdor pa zaupa v GOSPODA, tega on 
obdaja z dobroto. 
11 Veselite se v GOSPODU, radujte se, pravični, vriskajte vsi, ki ste 
iskreni v srcu

Predvečer

Iz 6,8 Nato sem slišal glas Gospoda: »Koga naj pošljem? Kdo bo šel 
za nas?« Rekel sem: »Tukaj sem, pošlji mene!« 
Ps121,1-8 Svoje oči vzdigujem h goram: od kod bo prišla moja 
pomoč? 
2 Moja pomoč je od GOSPODA, ki je naredil nebo in zemljo. 
3 Naj ne da, da bi tvoja noga omahovala, tvoj varuh naj ne dremlje. 
4 Glej, ne dremlje, ne spi, Izraelov varuh. 
5 GOSPOD je tvoj varuh, GOSPOD je tvoja senca, nad tvojo desno roko. 
6 Podnevi te ne bo udarilo sonce, ne luna ponoči. 
7 GOSPOD te bo varoval vsega hudega, varoval bo tvoje življenje. 
8 GOSPOD bo varoval tvoje odhajanje in prihajanje, od zdaj in do 
večnosti
Ps 139,23 Preizkusi me, o Bog, spoznaj moje srce, 
preizkusi me in spoznaj moje vznemirljive misli!

1. dan

Jn 1, 1-14 V začetku je bila Beseda in Beseda je bila pri Bogu in 
Beseda je bila Bog. 2 Ta je bila v začetku pri Bogu. 3 Vse je nastalo 
po njej in brez nje ni nastalo nič, kar je nastalo. 4 V njej je bilo 
življenje  in življenje je bilo luč ljudi. 5 In luč sveti v temi, a tema je 
ni sprejela.  
6 Bil je človek, ki ga je poslal Bog; ime mu je bilo Janez. 7 Prišel je 
zavoljo pričevanja, da bi pričeval o luči, da bi po njem vsi sprejeli 
vero. 8 Ni bil on luč, ampak pričeval naj bi o luči. 9 Resnična luč, ki 
razsvetljuje vsakega človeka, je prihajala na svet.  10 Beseda je bila 
na svetu in svet je po njej nastal, a svet je ni spoznal. 11 V svojo 
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lastnino je prišla, toda njeni je niso sprejeli. 12 Tistim pa, ki so jo 
sprejeli, je dala moč,  da postanejo Božji otroci, vsem, ki verujejo v 
njeno ime 13 in se niso rodili iz krvi ne iz volje mesa ne iz volje 
moža, ampak iz Boga. 14 In Beseda je postala meso in se naselila  
med nami. Videli smo njeno veličastvo, veličastvo, ki ga ima od 
Očeta kot edinorojeni Sin,  polna milosti in resnice.
Ps 148, 1-13 Aleluja! Hvalite GOSPODA z nebes, hvalite ga na višavah! 
2 Hvalite ga, vsi njegovi angeli, hvalite ga, vse njegove vojske! 
3 Hvalita ga, sonce in luna, hvalite ga, vse svetle zvezde! 
4 Hvalite ga, nebes nebesa, ve vode, ki ste nad nebom! 
5 Naj hvalijo ime GOSPODOVO, zakaj on je ukazal, in bili so ustvarjeni. 
6 Postavil jih je za vselej, na veke, dal je zakon, ki ne preide. 
7 Hvalite GOSPODA z zemlje, morske pošasti in vse globine; 
8 ogenj in toča, sneg in megla, viharni veter, ki izpolnjuje njegovo 
besedo; 
9 gore in vsi griči, sadno drevje in vse cedre; 
10 zveri in vsa živina, laznina in krilate ptice; 
11 kralji zemlje in vsa ljudstva, knezi in vsi vladarji na zemlji; 
12 mladeniči in mladenke, starčki in dečki! 
13 Naj hvalijo ime GOSPODOVO, zakaj le njegovo ime je vzvišeno, 
njegovo veličastvo je nad zemljo in nebom.

2. dan

Iz 41 ,13   Kajti jaz sem GOSPOD, tvoj Bog, ki te držim za desnico 
in ti pravim: »Ne boj se, jaz ti bom pomagal.« 
Ps 25, 1-18 K tebi, GOSPOD, vzdigujem svojo dušo. 
2 Moj Bog, vate zaupam, naj ne bom osramočen, naj ne ukajo nad 
menoj moji sovražniki. 
3 Tudi vsi tisti, ki zaupajo vate, ne bodo osramočeni, osramočeni 
bodo, kateri so se za nič izneverili. 
4 Svoje poti, GOSPOD, mi daj spoznati, svojih steza me úči. 
5 Vodi me v svoji resnici in me úči, saj si ti Bog moje rešitve; vate 
upam ves dan. 
6 Spomni se, GOSPOD, svojega usmiljenja, svojih dobrot, saj so od 
vekomaj. 
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7 Grehov moje mladosti in mojih hudodelstev se ne spominjaj, ti se 
me spominjaj po svoji zvestobi, zaradi svoje dobrote, o GOSPOD. 
8 Dober in iskren je GOSPOD, zato poučuje grešnike na poti. 
9 Ponižne vodi v pravici, ponižne uči svojo pot. 
10 Vse GOSPODOVE steze so dobrota in zvestoba za tiste, ki ohranjajo 
njegovo zavezo in njegova pričevanja. 
11 GOSPOD, zaradi svojega imena odpusti mojo krivdo, ker je velika. 
12 Kdo je mož, ki se boji GOSPODA? Njega poučuje o poti, ki naj jo 
izbere. 
13 Njegova duša vztraja v dobrem, njegov zarod bo podedoval deželo. 
14 GOSPODOVO zaupanje je za tiste, ki se ga bojijo, njegova zaveza, da 
jim jo da spoznati. 
15 Moje oči so vedno uprte v GOSPODA, zakaj on potegne moje noge iz 
mreže. 
16 Obrni se k meni in mi izkaži milost, ker sem osamljen in nesrečen. 
17 Stiske mojega srca olajšaj,  iz mojih tesnob me odpelji. 
18 Glej mojo nesrečo in muko, odpusti vse moje grehe

3. dan

Mt 4,17-22 Od tedaj je Jezus začel oznanjati in govoriti: 
»Spreobrnite se, kajti približalo se je nebeško kraljestvo.« 18 Ko je 
hodil ob Galilejskem jezeru, je zagledal dva brata: Simona, ki se je 
imenoval Peter, in njegovega brata Andreja. Metala sta mrežo v 
jezero; bila sta namreč ribiča. 19 Rekel jima je: »Hodíta za menoj in 
naredil vaju bom za ribiča ljudi.« 20 Takoj sta pustila mreže in šla za 
njim. 21 In ko je šel od tam naprej, je zagledal dva druga brata: 
Jakoba, Zebedejevega sina, in njegovega brata Janeza, ki sta s svojim 
očetom Zebedejem v čolnu popravljala  mreže. Poklical ju je 22 in 
ona dva sta takoj pustila čoln in očeta ter šla za njim. 
Ps 85, 8_13 Pokaži nam, GOSPOD, svojo dobroto, daj nam svoje 
odrešenje! 
9 Poslušam, kaj govori GOSPOD Bog: Zares, govori o miru 
svojemu ljudstvu in svojim zvestim in naj se ne obračajo k norosti.  
10 Zares, blizu je njegova rešitev tistim, ki se ga bojijo, da bo slava 
prebivala v naši deželi. 
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11 Dobrota in zvestoba se bosta srečali, pravičnost in mir se bosta 
poljubila. 
12 Iz zemlje bo pognala zvestoba, z nebes bo gledala pravičnost. 
13 GOSPOD bo tudi dal, kar je dobro, naša dežela bo dajala pridelek. 

4. dan

Mr 1,35-37 Navsezgodaj, ko je bilo še čisto temno, je vstal, se 
odpravil ven na samoten kraj in tam molil. 36 Simon in njegovi 
tovariši so mu sledili. 37 Ko so ga našli, so mu rekli: »Vsi te .  
Ps 27, 1-14 GOSPOD je moja luč in moja rešitev, koga bi se moral bati? 
GOSPOD je trdnjava mojega življenja, pred kom bi moral trepetati? 
2 Ko se mi hudobneži približajo, da bi požrli moje meso, 
moji nasprotniki in sovražniki proti meni, se spotaknejo in padejo. 
3 Tudi če se tabor vojske utabori proti meni, se moje srce ne boji; 
tudi če proti meni izbruhne vojna, jaz pri tem zaupam. 
4 Za eno prosim GOSPODA, to skušam doseči: 
da bi prebival v GOSPODOVI hiši vse dni svojega življenja, 
da bi zrl GOSPODOVO milino, premišljal v njegovem templju. 
5 Zakaj on mi daje varstvo v svojem zavetišču na dan nesreče, 
skriva me v skrivališču svojega šotora, na skalo me vzdigne. 
6 In zdaj se dviga moja glava nad mojimi sovražniki, ki me obdajajo; 
daroval bom v njegovem šotoru daritve ob vzklikanju; peti in igrati 
hočem GOSPODU. 
7 Poslušaj, GOSPOD, moj glas, s katerim kličem, izkaži mi milost in me 
usliši! 
8 Tebi pravi moje srce: »Iščite moje obličje!«  Tvoje obličje, GOSPOD, 
iščem. 
9 Ne skrivaj svojega obličja pred mano! Ne zavračaj v jezi svojega 
služabnika! 
Moja pomoč si postal, ne zavrzi in ne zapusti me, Bog moje rešitve. 
10 Zares, moj oče in moja mati sta me zapustila, GOSPOD pa me 
sprejema. 
11 Úči me, GOSPOD, svojo pot, vodi me po ravni stezi zaradi mojih 
sovražnikov. 
12 Ne izročaj me volji mojih nasprotnikov, kajti zoper mene so vstale 
krive priče, ki besnijo od nasilja. 
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13 Verujem, da bom videl dobroto GOSPODOVO v deželi živih. 
14 Upaj v GOSPODA, bodi močan, tvoje srce naj se opogumi, upaj v 
GOSPODA

5. dan

Mr 10,13-16  Prinašali so mu otroke, da bi se jih dotaknil, učenci pa 
so jih grajali. 14 Ko je Jezus to videl, je postal nejevoljen  in jim je 
rekel: »Pustite otroke, naj prihajajo k meni, in ne branite jim, kajti 
takšnih je Božje kraljestvo. 15 Resnično, povem vam: Kdor ne 
sprejme Božjega kraljestva kakor otrok, nikakor ne pride vanj.« 16 In 
objel jih je, položil nanje roke in jih blagoslavljal 
Ps 131, 1-3 GOSPOD, moje srce ni prevzetno, moje oči se ne 
povzdigujejo. 
Ne poganjam se za velikimi dejanji, za čudovitejšimi od mene. 
2 Nasprotno, potešil in pomiril sem svojo dušo kakor otrok  v 
naročju svoje matere, kakor otrok je v meni moja duša. 
3 Izrael, upaj v GOSPODA, od zdaj dalje in na veke

6. dan

Jn 6, 30-35 Rekli so mu: »Kakšno znamenje torej delaš, da bomo 
videli in ti verjeli? Kaj počneš? 31 Naši očetje so jedli mano v 
puščavi, kakor je pisano: Kruh iz nebes jim je dal jesti.« 32 Jezus jim 
je dejal: »Resnično, resnično, povem vam: Ni vam Mojzes dal kruha 
iz nebes, ampak moj Oče vam daje resnični kruh iz nebes. 33 Božji 
kruh je namreč tisti, ki prihaja iz nebes in daje svetu življenje.« 
34 Tedaj so mu rekli: »Gospod, vselej nam daj tega kruha
Ps34, 1-10 Slavil bom GOSPODA ob vsakem času, njegova hvalnica bo 
vedno v mojih ustih. 
3 Z GOSPODOM se hvali moja duša, ponižni naj slišijo in se veselijo. 
4 Poveličujte z menoj GOSPODA, povzdigujmo njegovo ime vsi skupaj. 
5 Iskal sem GOSPODA, in me je uslišal, vseh mojih strahov me je rešil. 
6 Glejte nanj, da boste žareli, vaši obrazi naj se ne sramujejo. 
7 Ta nesrečnik je klical, in GOSPOD je slišal, iz vseh njegovih stisk ga 
je rešil. 
8 Angel GOSPODOV utrjuje tabor okrog tistih, ki se ga bojijo, da jih 
rešuje. 
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9 Okusite in glejte, kako dober je GOSPOD. Blagor možu, ki se zateka k 
njemu! 
10 Bojte se GOSPODA, vi, njegovi sveti, saj nič ne manjka njim, ki se ga 
bojijo

7. dan

Jn 14,1-7  Vaše srce naj se ne vznemirja. Verujete  v Boga, tudi 
vame verujte! 2 V hiši mojega Očeta je veliko bivališč. Če bi ne bilo 
tako, ali bi vam rekel: Odhajam, da vam pripravim prostor? 3 Ko 
odidem in vam pripravim prostor, bom spet prišel in vas vzel k sebi, 
da boste tudi vi tam, kjer sem jaz. 4 In kamor jaz grem, poznate pot.«

 5 Tomaž mu je rekel: »Gospod, ne vemo, kam greš. Kako bi mogli 
poznati pot?« 6 Jezus mu je dejal: »Jaz sem pot, resnica in življenje. 
Nihče ne pride k Očetu drugače kot po meni. 7 Če ste spoznali mene, 
boste  spoznali tudi mojega Očeta. Od zdaj ga poznate in videli ste 
ga  
Ps127, 1-2 Če GOSPOD ne zida hiše, se zaman trudijo z njo njeni 
graditelji; 
če GOSPOD ne varuje mesta, zaman bedi tisti, ki straži. 
2 Zaman je, da vstajate zgodaj, da hodite pozno počivat, 
da jeste kruh bridkosti, saj ga svojemu prijatelju daje v spanju.

8. dan

Rim 8, 9-17   Vi pa niste v mesu, ampak v Duhu,  
če le prebiva v vas Božji Duh. In če kdo nima Kristusovega Duha, ni 
njegov. 10 Če pa je v vas Kristus, je telo sicer mrtvo zaradi greha, duh 
pa je življenje zaradi pravičnosti. 11 In če prebiva v vas Duh njega, ki 
je obudil od mrtvih Jezusa, bo on, ki je obudil Kristusa od mrtvih, po 
svojem Duhu,  ki prebiva v vas, priklical v življenje tudi vaša 
umrljiva telesa.12 Potemtakem, bratje, nismo dolžniki mesu, da bi 
živeli po mesu. 13 Če namreč živite po mesu, boste umrli, če pa z 
Duhom morite dela telesa, boste živeli. 14 Kajti vsi, ki se dajo voditi 
Božjemu Duhu, so Božji sinovi. 15 Saj niste prejeli duha suženjstva, 
da bi spet zapadli v strah, ampak ste prejeli duha posinovljenja, v 
katerem kličemo: »Aba,  Oče!« 16 Sam Duh pričuje našemu duhu, 
da smo Božji otroci. 17 In če smo otroci, smo tudi dediči: dediči pri 
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Bogu, sodediči pa s Kristusom, če le  trpimo z njim, da bomo z njim 
tudi poveličani
Ps103, 1-13 Slávi, moja duša, GOSPODA, vsa moja notranjost njegovo 
sveto ime. 
2 Slávi, moja duša, GOSPODA, ne pozabi nobenega dejanja njega, 
3 ki odpušča vso tvojo krivdo, ki ozdravlja vse tvoje bolezni, 
4 ki iz jame rešuje tvoje življenje, ki te krona z dobroto in 
usmiljenjem, 
5 ki tvoja leta  nasičuje z dobrinami; kakor orlu se obnavlja tvoja 
mladost. 
6 GOSPOD opravlja dela pravičnosti, dela pravice za vse zatirane. 
7 Mojzesu je dal spoznati svoje poti, Izraelovim sinovom svoja dela. 
8 Usmiljen in milostljiv je GOSPOD, počasen v jezi in bogat v dobroti. 
9 Ne pravda se venomer, ne očita na veke. 
10 Z nami ne ravna po naših grehih, ne vrača nam po naših krivdah. 
11 Zakaj kakor je nebo visoko nad zemljo, je njegova dobrota silna 
nad tistimi, ki se ga bojijo. 
12 Kakor je vzhod oddaljen od zahoda, oddaljuje od nas naša 
hudodelstva. 
13 Kakor oče izkazuje usmiljenje nad otroki, GOSPOD izkazuje 
usmiljenje nad tistimi, ki se ga bojijo

9. dan

1Kor15, 3-11 Izročil sem vam predvsem to, kar sem sam prejel: 
Kristus je umrl za naše grehe, kakor je v Pismih. 4 Pokopan je bil in 
tretji dan je bil obujen, kakor je v Pismih. 5 Prikazal se je Kefu, nato 
dvanajsterim. 6 Potem se je prikazal več kot petsto bratom hkrati. Od 
teh je še zdaj večina živih, nekateri pa so zaspali.  7 Nato se je 
prikazal Jakobu, potem vsem apostolom. 8 Nazadnje za vsemi pa se 
je kot negodniku prikazal tudi meni. 9 Jaz sem namreč najmanjši 
izmed apostolov in nisem vreden, da bi se imenoval apostol, ker sem 
preganjal Božjo Cerkev. 10 Po Božji milosti pa sem to, kar sem, in 
njegova milost, ki mi je bila dana, ni postala prazna. Nasprotno, bolj 
kakor oni vsi sem se trudil, pa ne jaz, ampak Božja milost, ki je z 
menoj. 11 Naj bom torej jaz ali oni, takó oznanjamo in takó ste 
sprejeli vero.
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Ps 67, 1-7 Bog naj nam izkaže milost in nas blagoslovi, naj razjasni 
svoje obličje med nami 
3 da na zemlji spoznajo tvojo pot, med vsemi narodi tvoje odrešenje. 
4 Naj se ti ljudstva zahvaljujejo, o Bog, naj se ti zahvaljujejo vsa 
ljudstva. 
5 Naj se veselijo in radujejo narodi, ker sodiš ljudstva pošteno, vodiš 
narode na zemlji.
 6 Naj se ti ljudstva zahvaljujejo, o Bog, naj se ti zahvaljujejo vsa 
ljudstva. 
7 Zemlja je dala svoj pridelek, Bog, naš Bog nas blagoslavlja

10. dan

2Kor 1, 3-5  Slavljen Bog, Oče našega Gospoda Jezusa Kristusa, Oče 
usmiljenja in Bog vse tolažbe. 4 On nas tolaži v vsaki naši stiski, tako 
da moremo mi tolažiti tiste, ki so v kakršni koli stiski, in sicer s 
tolažbo, s kakršno nas same tolaži Bog. 5 Kakor namreč Kristusovo 
trpljenje za nas presega meje, tako po Kristusu prekipeva tudi naša 
tolažba.
Ps 107, 1-9Zahvaljujte se GOSPODU, ker je dober, ker na veke traja 
njegova dobrota. 
2 Naj govorijo GOSPODOVI rešenci, ki jih je odkupil iz nasprotnikove 
roke 
3 in jih je zbral iz vseh dežel: z vzhoda in zahoda, s severa in juga. 
4 Zablodili so v puščavi na pustinjski poti, naseljenega mesta niso 
našli. 
5 Bili so lačni in žejni, njihova duša v njih je omagala. 
6 V svoji stiski so vpili h GOSPODU, iz njihovih tesnob jih je rešil: 
7 vodil jih je po pravi poti, da so šli proti naseljenemu mestu. 
8 Naj se zahvaljujejo GOSPODU za njegovo dobroto, za njegova 
čudovita dela v blagor človeškim sinovom, 
9 ker je nasitil poželjivo grlo in napolnil lačno dušo z dobrim

11. dan

2Kor 4, 5-12  Saj ne oznanjamo sebe, ampak Jezusa Kristusa, 
Gospoda, sebe pa le kot vaše služabnike zaradi Jezusa. 6 Kajti Bog, ki 



je rekel: »Iz teme bo zasvetila luč,« je zasijal v naših srcih zaradi 
razsvetljenja Božjega veličastva na obličju Jezusa Kristusa. 7 Ta 
zaklad pa imamo v lončenih posodah, da bi bila ta presežnost moči 
Božja in ne iz nas. 8 Od vseh strani pritiskajo na nas, pa nismo 
utesnjeni. Ne vidimo poti, pa jo še najdemo. 9 Preganjajo nas, pa 
nismo zapuščeni. Ob tla nas mečejo, pa nismo uničeni. 10 Vedno 
nosimo v svojem telesu Jezusovo umiranje, da bi se v našem telesu 
razodelo tudi Jezusovo življenje. 11 Čeprav še živimo, nas zaradi 
Jezusa vedno pošiljajo v smrt, da bi se tudi Jezusovo življenje 
razodelo v našem umrljivem mesu. 12 Tako v nas deluje smrt, v vas 
pa življenje
Ps 130, 1-8 Iz globočine kličem k tebi, o GOSPOD, 
2 Gospod, usliši moj glas; tvoja ušesa naj bodo pozorna na glas moje 
prošnje. 
3 Če boš pozoren na krivde, o GOSPOD, Gospod, kdo bo mogel obstati? 
4 Toda s teboj je odpuščanje, da bi te strahoma spoštovali. 
5 Upam v GOSPODA, moja duša upa, čakam na njegovo besedo, 
6 moja duša čaka na Gospoda bolj kakor stražarji na jutro, stražarji na 
jutro. 
7 Izrael, pričakuj GOSPODA! Zakaj pri GOSPODU je dobrota, pri njem je 
obilje rešitve. 
8 On bo rešil Izraela vseh njegovih krivd

12. dan

2Kor 12, 5-10  S tem človekom se bom ponašal, s seboj pa se ne bom 
ponašal, razen s slabotnostmi. 6 Če bi se že hotel ponašati, ne bi bil 
neumen, saj bi govoril resnico. Pa se rajši zdržim, da ne bi kdo mislil 
o meni več kakor to, kar na meni vidi ali kar povem. 7 Da pa se zaradi 
vzvišenosti razodetij ne bi prevzel, mi je bil dan v meso trn, satanov 
sel,  ki naj bi me tepel, da se ne bi prevzel. 8 Trikrat sem prosil 
Gospoda, da bi ga umaknil od mene, 9 a mi je rekel: »Dovolj ti je 
moja milost. Moč se dopolnjuje v slabotnosti.« Zato se bom zelo rad 
ponašal s svojimi slabotnostmi, da bi se v meni utaborila Kristusova 
moč. 10 Vesel sem torej slabotnosti, žalitev, potreb, preganjanj in 
stisk za Kristusa. Kajti močan sem tedaj, ko sem slaboten  
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Ps 31, 1-9 K tebi, GOSPOD, se zatekam, naj ne bom osramočen na 
veke, v svoji pravičnosti me osvobodi. 
3 Nagni k meni svoje uho, hitro me reši. 
Bodi mi utrjena skala, trdnjavska hiša, da me rešiš. 
4 Zakaj ti si moja skala in moja trdnjava, zaradi svojega imena me 
boš peljal in vodil. 
5 Potegnil me boš iz mreže, ki so mi jo nastavili, kajti ti si moja 
trdnjava. 
6 V tvoje roke izročam svojega duha, rešil si me, GOSPOD, zvesti Bog. 
7 Sovražim tiste, ki varujejo puhle malike, zaupam pa v GOSPODA. 
8 Radoval in veselil se bom nad tvojo dobroto, ker si videl mojo 
bedo, spoznal stiske moje duše. 
9 Nisi me izročil v roke sovražnika, moje noge si postavil na širjavo

13. dan

Gal 5,1 Kristus nas je osvobodil za svobodo. Zato stojte trdno in se 
ne dajte ponovno vpreči v jarem sužnosti.
Ps 16, 1-11 Varuj me, o Bog, saj se zatekam k tebi. 
2 GOSPODU pravim: »Ti si moj Gospod, moja sreča, ničesar ni nad 
tabo,«  
3 svetim, ki so v deželi: »Moji knezi, v njih je vse moje veselje.«  
4 Naj se množijo bolečine tistim, ki hitijo za drugim. Ne bom jim 
daroval krvavih pitnih daritev, ne bom nosil njih imen na svojih 
ustnicah. 
5 GOSPOD, delež moje dediščine in moja čaša, ti imaš v rokah mojo 
usodo. 
6 Merilne vrvi so padle zame na ljubkih krajih, zares, dediščina mi 
ugaja. 
7 Slavim GOSPODA, ki mi svetuje, tudi ponoči me opominja moje srce. 
8 Vedno postavljam predse GOSPODA; ker je na moji desnici, ne bom 
omahnil. 
9 Zato se moje srce veseli, moja duša  
se raduje; tudi moje meso bo prebivalo varno. 
10 Zakaj moje duše ne boš prepustil podzemlju, svojemu zvestemu ne 
boš dal videti trohnobe.  
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11 Daješ mi spoznati pot življenja; polnost veselja je pred tvojim 
obličjem, večne radosti na tvoji desnici

14. dan

Kol 3, 1-4  Če ste torej vstali s Kristusom, iščite to, kar je zgoraj, kjer 
je Kristus, sedeč na Božji desnici. 2 Mislite na to, kar je zgoraj, ne na 
to, kar je na zemlji. 3 Kajti umrli ste in vaše življenje je skrito s 
Kristusom v Bogu. 4 Ko se bo prikazal Kristus, vaše življenje, tedaj 
se boste tudi vi prikazali z njim v slavi.
Ps 19, 1- 14 Nebesa pripovedujejo o Božji slavi, nebesni svod 
sporoča o delu njegovih rok. 
3 Dan izreka dnevu govor, noč razglaša noči znanje. 
4 To ni govor, to niso besede, njihov glas je neslišen;  
5 po vsej zemlji gre njihov val,  do konca sveta njihove besede. 
Na njih je postavil šotor soncu, 
 6 ki kakor ženin odhaja iz svoje sobe, veseli se kakor junak, da teče 
po poti. 
7 S konca neba je njegov vzhod, njegov preobrat nad njihovimi konci, 
nič ne ostane skrito pred njegovo vročino. 
8 GOSPODOVA postava je popolna, poživlja dušo; 
GOSPODOVO pričevanje je zanesljivo, nevednega dela modrega. 
9 GOSPODOVI ukazi so pravi, razveseljujejo srce; 
GOSPODOVA zapoved je jasna, razsvetljuje oči. 
10 GOSPODOV strah je čist, ostaja na veke; 
GOSPODOVE sodbe so resnica, vse skupaj pravične. 
11 Bolj so zaželene kakor zlato, bolj kakor obilje čistega zlata; 
bolj kakor med so sladke, kakor med iz satovja. 
12 Tudi tvoj služabnik dobiva svarilo po njih, v izpolnjevanju teh je 
bogato plačilo. 
13 Kdo razume napake? Prikritih me očisti! 
14 Tudi pred prevzetneži zadržuj svojega služabnika, naj ne 
gospodujejo nad mano

15. dan

Heb 12, 1-2 Ker nas torej obdaja tako velik oblak pričevalcev, tudi 
mi odstranimo vsakršno breme in greh, ki nas zlahka prevzame,  ter 
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vztrajno tecimo v tekmi, ki nas čaka. 2 Uprimo oči v Jezusa, 
začetnika  in dopolnitelja vere. On je zaradi  veselja, ki ga je 
čakalo, pretrpel križ, preziral sramoto in sédel na desnico Božjega 
prestola
Ps 17, 1-15 Poslušaj, GOSPOD, pravično stvar, prisluhni mojemu 
ječanju; 
sliši mojo molitev z ustnic brez prevare. 
2 Od tebe naj pride moja sodba, tvoje oči gledajo na iskrenost. 
3 Preizkusil si moje srce, obiskal si me ponoči, pretopil si me, ničesar 
nisi našel; moje misli ne gredo skozi moja usta. 
4 Ob človeških dejanjih, po besedi tvojih ustnic, sem se varoval 
nasilnikovih poti. 
5 Moji koraki se držijo tvojih steza, moje noge ne omahujejo. 
6 Jaz sem te klical, saj me boš uslišal, o Bog; nagni k meni svoje uho, 
usliši moj izrek. 
7 Pokaži svoje čudovite dobrote, rešitelj tistih, ki se zatekajo pred 
tvojimi nasprotniki k tvoji desnici. 
8 Varuj me kakor zenico v očesu, skrij me v senci svojih peruti, 
9 pred krivičniki, ki počenjajo nasilje nad mano, mojimi smrtnimi 
sovražniki, ki me obdajajo. 
10 Svoje brezčutno srce so zaprli, njihova usta govorijo prevzetno. 
11 Našim korakom sledijo, zdaj me obkrožajo,  svoje oči naprezajo, 
da bi me vrgli na tla. 
12 Njegova podoba je kakor podoba leva, ki hlepi, da bi trgal, kakor 
mlad lev, ki preži v skrivališču. 
13 Vstani, GOSPOD, stopi pred njegov obraz, spravi ga na kolena, 
osvobodi me krivičnika s svojim mečem, 
14 s svojo roko smrtnikov, o GOSPOD, smrtnikov, katerih delež je v 
posvetnem življenju. 
S svojo zalogo jim napolni trebuh; naj se nasitijo njihovi sinovi in 
pustijo ostanek še svojim otrokom. 
15 Jaz pa bom v pravičnosti gledal tvoje obličje, ko se prebudim, se 
bom sitil ob tvoji podobi
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16. dan

Mt 11, 28-30 Pridite k meni vsi, ki ste utrujeni in obteženi, in jaz 
vam bom dal počitek. 29 Vzemite nase moj jarem in učite se od mene, 
ker sem krotak in v srcu ponižen, in našli boste počitek svojim 
dušam; 30 kajti moj jarem je prijeten in moje breme je lahko. 
Ps 145, 8-20 Milostljiv in usmiljen je GOSPOD, počasen v jezi in velik 
v dobroti. 
9 GOSPOD je dober do vsakega, njegovo usmiljenje je nad vsemi 
njegovimi deli. 
10 GOSPOD, zahvaljevala se ti bodo vsa tvoja dela, tvoji zvesti te bodo 
slavili. 
11 O slavi tvojega kraljestva bodo govorili, o tvoji mogočnosti bodo 
pripovedovali, 
12 da dajo spoznati človeškim sinovom tvoja mogočna dela, slavo 
sijaja tvojega kraljestva. 
13 Tvoje kraljestvo je kraljestvo vseh vekov, tvoje vladarstvo skozi 
vse rodove. 
GOSPOD je zanesljiv v vseh svojih besedah, dobrotljiv v vseh svojih 
delih.  
14 GOSPOD podpira vse, ki padajo, vzdiguje vse, ki so upognjeni. 
15 Oči vseh čakajo nate, ti jim daješ hrano ob pravem času; 
16 odpiraš svojo roko in tešiš željo vsemu živemu. 
17 GOSPOD je pravičen na vseh svojih poteh, dobrotljiv v vseh svojih 
delih. 
18 GOSPOD je blizu vsem, ki ga kličejo, vsem, ki ga kličejo v zvestobi. 
19 Izpolni željo svojih častilcev, usliši njihovo klicanje in jih reši. 
20 GOSPOD varuje vse, ki ga ljubijo, vse krivičnike pa bo pokončal

17. dan

1Kor13, 1-13    Ko bi govoril človeške in angelske jezike, ljubezni pa 
bi ne imel, sem postal brneč bron ali zveneče cimbale. 2 In ko bi imel 
dar preroštva in ko bi poznal vse skrivnosti in imel vse spoznanje in 
ko bi imel vso vero, da bi gore prestavljal, ljubezni pa bi ne imel, 
nisem nič. 3 In ko bi razdal vse svoje imetje, da bi nahranil lačne, in 
ko bi izročil svoje telo, da bi zgorel,  ljubezni pa bi ne imel, mi nič 
ne koristi.4 Ljubezen je potrpežljiva, dobrotljiva je ljubezen, ni 
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nevoščljiva, ljubezen se ne ponaša, se ne napihuje, 5 ni brezobzirna, 
ne išče svojega, ne da se razdražiti, ne misli hudega. 6 Ne veseli se 
krivice, veseli pa se resnice. 7 Vse prenaša,  vse veruje, vse upa, vse 
prestane. 8 Ljubezen nikoli ne mine. Preroštva bodo prenehala, jeziki 
bodo umolknili, spoznanje bo prešlo, 9 kajti le delno spoznavamo in 
delno prerokujemo. 10 Ko pa pride popolno, bo to, kar je 
delno,prenehalo. 11 Ko sem bil otrok, sem govoril kakor otrok, mislil 
kakor otrok, sklepal kakor otrok. Ko pa sem postal mož, sem 
prenehal s tem, kar je otroškega. 12 Zdaj gledamo z ogledalom, v 
uganki, takrat pa iz obličja v obličje. Zdaj spoznavam deloma, takrat 
pa bom spoznal, kakor sem bil spoznan. 13 Za zdaj pa ostanejo vera, 
upanje, ljubezen, to troje. In največja od teh je ljubezen.
Ps57, 7-11Mrežo so pripravili mojim korakom, moja duša se je 
upognila. 
Pred menoj so skopali jamo, padli so v njeno sredino.    Sela. 
8 Moje srce je pripravljeno, o Bog, moje srce je pripravljeno, peti 
hočem in igrati. 
9 Zbudi se, moja duša, zbudi se, harfa in citre, zbuditi hočem jutranjo 
zarjo. 
10 Hvalil te bom med ljudstvi, o Gospod, opeval te bom med narodi, 
11 zakaj do nebes je velika tvoja dobrota, do oblakov tvoja zvestoba

18. dan

Jak 1, 21-24   Zato odpravite vso umazanost in odvečno  
zlo ter s krotkostjo sprejmite besedo, ki je v vas vrojena  
in ima moč, da reši vaše duše. 
22 Postanite uresničevalci besede in ne le poslušalci, ki sami sebe 
varajo. 23 Če je namreč kdo poslušalec besede, ne pa njen 
uresničevalec, je podoben človeku, ki ogleduje svoj rojstni obraz  v 
zrcalu; 24 pogleda se, a odide in takoj pozabi, kakšen je bil.
Ps 119,105 Tvoja beseda je svetilka mojim nogam, luč moji stezi.

19. dan

1Pt 5,5-11  Prav tako mlajši, podredite se starejšim.  V medsebojnih 
odnosih se vsi oblecite v ponižnost, ker Bog se prevzetnim upira, 
ponižnim pa daje milost. 
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6 Ponižajte se pod močno Božjo roko, da vas ob svojem času poviša. 
7 Vso svojo skrb vrzite nanj, saj on skrbi za vas. 8 Trezni bodite in 
budni! Vaš nasprotnik hudič hodi okrog kakor rjoveč lev in išče, 
koga bi požrl. 9 Uprite se mu, trdni v veri. Saj veste, da prav takšno 
trpljenje prenašajo vaši bratje, ki so po svetu. 10 Bog vse milosti, ki 
vas je po Kristusu Jezusu  poklical v svojo večno slavo, vas bo po 
kratkem trpljenju sam izpopolnil, utrdil, okrepil in postavil na temelj. 
11 Njemu oblast  na veke. Amen
Ps 61,1-5 Usliši, o Bog, moje ječanje, prisluhni moji molitvi. 
3 Od konca zemlje kličem k tebi, ko moje srce upada; na skalo, ki je 
zame previsoka, me pelji. 
4 Zakaj bil si mi zatočišče, močen stolp pred sovražnikom. 
5 V tvojem šotoru bom bival na veke, zatekal se bom v skrivališče 
tvojih peruti

20. dan

Mt 7,13-14    Vstopíte skozi ozka vrata, kajti široka so vrata  in 
prostorna je pot, ki vodi v pogubo, in veliko jih je, ki vstopajo po 
njej. 14 Kako ozka so vrata in kako tesna je pot, ki vodi v življenje, in 
malo jih je, ki jo najdejo 
Ps 118, 1-29 Zahvaljujte se GOSPODU, ker je dober, ker na veke traja 
njegova dobrota. 
2 Naj vendar reče Izrael: »Ker na veke traja njegova dobrota.« 
3 Naj vendar reče Aronova hiša: »Ker na veke traja njegova dobrota.« 
4 Naj vendar rečejo tisti, ki se bojijo GOSPODA: »Ker na veke traja 
njegova dobrota.« 
5 Iz stiske sem klical GOSPODA, GOSPOD me je uslišal na planem. 
6 GOSPOD je na moji strani, ne bom se bal; kaj mi more storiti človek? 
7 GOSPOD mi je naklonjen, ko mi pomaga, in jaz lahko gledam na tiste, 
ki me sovražijo. 
8 Bolje se je zatekati h GOSPODU kakor zaupati v človeka. 
9 Bolje se je zatekati h GOSPODU kakor zaupati v kneze. 
10 Vsi narodi so me obkolili, v GOSPODOVEM imenu, zares, jih posekam. 
11 Obkolili so me, da, obkolili, v GOSPODOVEM imenu, zares, jih 
posekam. 
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12 Obkolili so me kakor čebele; ugasnejo kakor ogenj v trnju, v 
GOSPODOVEM imenu, zares, jih posekam. 
13 Sunil si me, sunil,  da bi padel, toda GOSPOD mi je pomagal. 
14 GOSPOD je moja moč in moja pesem, bil mi je v rešitev. 
15 Glas vriskanja in zmagoslavja v šotorih pravičnih: 
»GOSPODOVA desnica dela mogočne reči, 
 16 GOSPODOVA desnica se je vzdignila, GOSPODOVA desnica dela 
mogočne reči.« 
17 Ne bom umrl, ne, živel bom in pripovedoval o GOSPODOVIH delih. 
18 GOSPOD me je kruto karal, toda ni me izročil smrti. 
19 Odprite mi vrata pravičnosti, stopil bom skoznje, zahvalil se bom 
GOSPODU. 
20 To so vrata h GOSPODU, pravični stopajo skoznje. 
21 Zahvaljujem se ti, ker si me uslišal in si mi bil v rešitev. 
22 Kamen, ki so ga zidarji zavrgli, je postal vogalni kamen.  
23 Od GOSPODA je bilo to; to je čudovito v naših očeh. 
24 To je dan, ki ga je naredil GOSPOD, radujmo se in se ga veselimo. 
25 Prosimo te, GOSPOD, daj vendar rešitev! Prosimo te, GOSPOD, daj 
vendar srečo! 
26 Blagoslovljen, ki prihaja v GOSPODOVEM imenu, blagoslavljamo vas 
iz GOSPODOVE hiše. 
27 GOSPOD je Bog, on nas razsvetljuje; povežite se v praznični sprevod 
z vejicami,  vse do rogov oltarja. 
28 Moj Bog si ti, hočem se ti zahvaljevati, moj Bog, tebe hočem 
povzdigovati. 
29 Zahvaljujte se GOSPODU, ker je dober, ker na veke traja njegova 
dobrota

21. dan

1Jn3, 1-2  Poglejte, kakšno ljubezen nam je podaril Oče: Božji otroci 
se imenujemo in to tudi smo. Svet nas zato ne spoznava, ker ni 
spoznal njega. 2 Ljubi, zdaj smo Božji otroci; ni pa še razodeto, kaj 
bomo. Vemo pa, da mu bomo podobni, ko se bo razodel,  ker ga 
bomo gledali takšnega, kakršen je, 3 in vsak, kdor ima to upanje vanj, 
se očiščuje, kakor je tudi on čist.
Ps 84, 1-12Kako ljuba so tvoja prebivališča, GOSPOD nad vojskami! 
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3 Moja duša hrepeni, celo medli po GOSPODOVIH dvorih, moje srce in 
moje meso vriskata 
k živemu Bogu. 
4 Celo ptica si najde dom, lastovka gnezdo zase, kamor položi svoje 
mladiče, 
pri tvojih oltarjih,  GOSPOD nad vojskami, moj Kralj in moj Bog. 
5 Blagor njim, ki stanujejo v tvoji hiši: še te bodo smeli hvaliti.  
6 Blagor človeku, čigar moč je v tebi, v njegovem srcu so ceste.  
7 Ko hodijo po dolini joka,  jo spreminjajo v kraj s studencem, tudi 
zgodnji dež jo pokriva z blagoslovi. 
8 Hodijo od hrabrosti do hrabrosti, Bog bogov se pokaže na Sionu. 
9 GOSPOD, Bog nad vojskami, usliši mojo molitev, poslušaj, o Bog 
Jakobov!    Sela. 
10 Naš ščit, glej, o Bog, ozri se na obraz svojega maziljenca! 
11 Da, en dan v tvojih dvorih je boljši kakor tisoč drugih; raje 
ostanem na pragu hiše svojega Boga, kakor da bi stanoval v šotorih 
krivičnosti. 
12 Zares, sonce in ščit je GOSPOD Bog, milost in slavo daje GOSPOD, ne 
odreka dobrine tistim, ki hodijo v popolnosti

22. dan

1Jn 4, 11-16  Ljubi, če nas je Bog tako vzljubil, smo se tudi mi 
dolžni ljubiti med seboj. 12 Boga ni nikoli nihče videl. Če se med 
seboj ljubimo, ostaja  Bog v nas in je njegova ljubezen v nas postala 
popolna. 13 Po tem spoznavamo, da ostajamo v njem in on v nas: dal 
nam je od svojega Duha. 14 In mi smo ga gledali in pričujemo, da je 
Oče poslal Sina za odrešenika sveta. 15 Kdor priznava, da je Jezus 
Božji Sin, ostaja  Bog v njem in on v Bogu
Ps 133, 1-3 Glejte, kako dobro in kako prijetno je, če bratje složno 
prebivajo skupaj! 
2 Je kakor najboljše olje na glavi, ki teče na brado, Aronovo brado, ki 
teče na ovratnik njegove obleke. 3 Je kakor rosa s Hermona, ki pada 
na sionske gore. Zakaj tam je GOSPOD zapovedal blagoslov, življenje 
na veke
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23. dan

Jn 12,20-26   Med tistimi, ki so na praznik prišli počastit Boga, je 
bilo tudi nekaj Grkov. 21 Ti so stopili k Filipu, ki je bil iz Betsajde v 
Galileji, in ga prosili: »Gospod, radi bi videli Jezusa.« 22 Filip je šel 
in to povedal Andreju. Andrej in Filip pa sta stopila k Jezusu in mu 
to povedala. 23 Jezus jima je odgovoril: »Prišla je ura, da se Sin 
človekov poveliča. 24 Resnično, resnično, povem vam: Če pšenično 
zrno ne pade v zemljo in ne umre, ostane sámo; če pa umre, obrodi 
obilo sadu. 25 Kdor ima rad svoje življenje, ga bo izgubil; kdor pa 
sovraži svoje življenje na tem svetu, ga bo ohranil za večno življenje. 
26 Če kdo hoče meni služiti, naj hodi za menoj, in kjer sem jaz, tam 
bo tudi moj služabnik. Če kdo meni služi, ga bo počastil Oče  
Ps 51, 1-18 Izkaži mi milost, o Bog, po svoji dobroti, po obilnosti 
svojega usmiljenja izbriši moje pregrehe! 
4 Popolnoma me operi moje krivde, mojega greha me očisti! 
5 Zakaj svoje pregrehe priznavam, moj greh je vedno pred mano. 
6 Zoper tebe, tebe samega, sem grešil, hudobijo v tvojih očeh sem 
storil, 
da se izkažeš pravičnega, kadar govoriš, neoporečnega, kadar sodiš. 
7 Glej, v krivdi sem bil rojen, v grehu me je spočela moja mati. 
8 Glej, veseliš se zvestobe v notranjosti,  v skrivnostih mi daješ 
spoznanje modrosti. 
9 Očisti me greha s hizopom, da postanem čist, operi me, da 
postanem bel bolj kot sneg. 
10 Daj, da bom slišal radost in veselje, naj se radujejo kosti, ki si jih 
potrl. 
11 Skrij svoje obličje pred mojimi grehi, vse moje krivde izbriši. 
12 Čisto srce, o Bog, mi ustvari, stanovitnega duha obnovi v moji 
notranjosti. 
13 Ne poženi me izpred svojega obličja, svojega svetega duha ne 
vzemi od mene. 
14 Vrni mi veselje svojega odrešenja, z voljnim duhom me podpiraj. 
15 Upornike bom učil tvojih poti, da se grešniki vrnejo k tebi. 
16 Reši me prelite krvi, o Bog, Bog moje rešitve: moj jezik bo 
vzklikal tvoji pravičnosti. 
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17 Gospod, odpri moje ustnice, in moja usta bodo oznanjala tvojo 
hvalo. 
18 Zakaj nad klavno daritvijo nimaš veselja, če bi ti namenil žgalno 
daritev, bi je ne maral. 
19 Moja daritev Bogu je potrt duh, potrtega in pobitega srca, o Bog, 
ne preziraš

24. dan

2Tim 4,6-7   Jaz se namreč že izlivam kot pitna daritev in napočil je 
trenutek mojega odhoda. 7 Dober boj sem izbojeval, tek dokončal, 
vero ohranil.  
Ps 125 ,1-2 Tisti, ki zaupajo v GOSPODA, so kakor gora Sion, ta ne 
omahuje, na veke ostane. 
2 Jeruzalem, gore so okrog njega, tako je GOSPOD okrog svojega 
ljudstva od zdaj in na veke

25. dan

Apd 12, 1-2  V tistem času se je kralj Herod namenil, da udari po 
nekaterih, ki so pripadali Cerkvi. 2 Z mečem je dal usmrtiti 
Janezovega brata Jakoba.
Ps 46, 1-11 Bog nam je zatočišče in moč, pomoč v stiskah, vedno 
navzoča. 
3 Zato se ne bojimo, ko se zemlja spreminja in se gore majejo v 
osrčju morja; 
4 najsi hrumijo in se penijo njegove vode, najsi se tresejo gore ob 
njegovem vzdigovanju.    Sela. 
5 Reka! Njeni tokovi razveseljujejo Božje mesto, najsvetejše med 
bivališči Najvišjega. 
6 Bog je v njegovi sredi, ne bo omahovalo, Bog mu bo pomagal ob 
nastopu jutra. 
7 Narodi so hrumeli, kraljestva omahovala; povzdignil je svoj glas, 
zemlja se je zamajala. 
8 GOSPOD nad vojskami je z nami, trdnjava nam je Bog Jakobov.    
Sela. 
9 Pridite, glejte dejanja GOSPODA, ki je naredil strahote na zemlji. 
10 Končuje vojne do konca zemlje, lok lomi, razbija sulico, vozove  
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sežiga z ognjem. 
11 Odnehajte in spoznajte, da sem jaz Bog, vzvišen med narodi, 
vzvišen na zemlji

26. dan

Jn 15, 12-17  To je moja zapoved, da se ljubite med seboj, kakor sem 
vas jaz ljubil. 13 Nihče nima večje ljubezni, kakor je ta, da dá 
življenje za svoje prijatelje. 14 Vi ste moji prijatelji, če delate, kar 
vam naročam. 15 Ne imenujem vas več služabnike, ker služabnik ne 
ve, kaj dela njegov gospodar; vas sem imenoval prijatelje, ker sem 
vam razodel vse, kar sem slišal od svojega Očeta. 16 Niste vi mene 
izvolili, ampak sem jaz vas izvolil in vas postavil, da greste in 
obrodite sad in da vaš sad ostane; tako vam bo Oče dal, kar koli ga 
boste prosili v mojem imenu. 17 To vam naročam, da se ljubite med 
seboj. 
Ps 116, 13-19 Čašo odrešenja bom vzdignil in klical bom ime 
GOSPODOVO. 
14 Svoje zaobljube GOSPODU bom izpolnil pred vsem njegovim 
ljudstvom. 
15 Dragocena je v očeh GOSPODOVIH smrt njegovih zvestih. 
16 O GOSPOD, zares sem tvoj služabnik, tvoj služabnik sem, sin tvoje 
služabnice, 
razvozlal si moje vezi. 
17 Tebi bom daroval zahvalno daritev in klical bom ime GOSPODOVO. 
18 Svoje zaobljube GOSPODU bom izpolnil pred vsem njegovim 
ljudstvom, 
19 v dvorih GOSPODOVE hiše, v tvoji sredi, Jeruzalem. Aleluja

27. dan

Raz 3, 10-13  Ker si ohranil mojo stanovitno besedo,  bom tudi jaz 
obvaroval tebe pred uro  preizkušnje, ki bo prišla nad vesoljni svet, 
da preizkusi prebivalce na zemlji. 11 Pridem kmalu. Trdno dŕži, kar 
imaš, da ti nihče ne odvzame venca. 12 Kdor zmaga, ga bom naredil 
za steber v svetišču svojega Boga in nikoli več ne pojde iz njega. 
Nanj bom napisal ime svojega Boga in ime mesta svojega Boga, 
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novega Jeruzalema, ki prihaja z neba od mojega Boga, ter svoje novo 
ime. 13 Kdor ima uho, naj prisluhne, kaj govori Duh Cerkvam .
Ps 138, 1-8 Zahvaljujem se ti z vsem svojim srcem,  vpričo angelov

 ti prepevam. 
2 Padam na kolena k tvojemu svetemu templju in se zahvaljujem 
tvojemu imenu 
za tvojo dobroto in tvojo zvestobo, ker si nadvse poveličal svoje ime 
in svojo obljubo.  
3 Na dan, ko sem klical, si me uslišal, povečal si moč v moji duši. 
4 GOSPOD, vsi kralji na zemlji te bodo slavili, ker so slišali izreke 
tvojih ust. 
5 Peli bodo o GOSPODOVIH poteh, kajti velika je GOSPODOVA slava. 
6 Zakaj GOSPOD je vzvišen in vidi nizkega, ošabnega pa spozna od 
daleč. 
7 Če hodim sredi stiske, me ohranjaš pri življenju. 
Zoper jezo mojih sovražnikov izteguješ svojo roko in tvoja desnica 
mi pomaga. 
8 GOSPOD bo izpolnil načrt v moje dobro. GOSPOD, tvoja dobrota traja 
na veke, ne zapústi dela svojih rok

28. dan

Raz 3,19-20   Jaz karam in vzgajam vse, ki jih ljubim: bodi torej 
goreč in se spreobrni. 20 Glej, stojim pred vrati in trkam. Če kdo sliši 
moj glas in odpre vrata, bom stopil k njemu in večerjal z njim, on pa 
z menoj. 21 Kdor zmaga, mu bom dal, da sede z menoj na moj prestol, 
kakor sem tudi sam zmagal in sédel s svojim Očetom na njegov 
prestol. 22 Kdor ima uho, naj prisluhne, kaj govori Duh Cerkvam. 
Ps 100, 1-5 Vzklikajte GOSPODU, vsa zemlja, 
2 služite GOSPODU z veseljem, pridite predenj z vriskanjem! 
3 Spoznajte, da je GOSPOD Bog: on nas je naredil in mi smo njegovi,  
njegovo ljudstvo, čreda njegove paše. 
4 Pridite k njegovim vratom z zahvalo, v njegove dvore s hvalnico! 
Zahvaljujte se mu, slavite njegovo ime! 
5 Zakaj GOSPOD je dober, na veke traja njegova dobrota, od roda do 
roda njegova zvestoba
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29. dan

Raz 7, 9-12  Zatem se mi je prikazala velika množica, ki je nihče ne 
bi mogel prešteti, iz vseh narodov, rodov, ljudstev in jezikov. Stali so 
pred prestolom in pred Jagnjetom, ogrnjeni v bela oblačila, v rokah 
pa so držali palmove veje. 10 In vpili so z močnim glasom: 
»Odrešenje je v našem Bogu, ki sedi na prestolu, in v Jagnjetu.« 
11 Tedaj so vsi angeli, ki so stali vsenaokrog prestola in starešin ter 
štirih živih bitij, padli pred prestolom na svoje obličje in molili Boga: 
12 »Amen. Hvala in slava, 
modrost in zahvala, 
čast in oblast in moč 
našemu Bogu na veke vekov. 
Amen
Ps 24, 1-10 GOSPODOVA je zemlja in kar jo napolnjuje, zemeljski krog 
in njegovi prebivalci. 
2 Zakaj on jo je osnoval na morjih, on jo je utrdil na veletokih. 
3 Kdo se bo povzpel na GOSPODOVO goro, kdo sme stati na njegovem 
svetem kraju? 
4 Tisti, ki je nedolžnih rok in čistega srca, ki svoje duše ne vzdiguje k 
praznim rečem 
in ne prisega po krivem. 
5 Prejel bo blagoslov od GOSPODA, pravičnost od Boga svoje rešitve. 
6 To je rod tistih, ki po njem povprašujejo, ki iščejo tvoje obličje, 
Jakob.  
7 Vzdignite, vrata, svoje glave, vzdignite se, starodavne duri, da 
vstopi kralj slave. 
8 Kdo je to, kralj slave? GOSPOD, silen junak, GOSPOD, junak v boju. 
9 Vzdignite, vrata, svoje glave, vzdignite se, starodavne duri, da 
vstopi kralj slave. 
10 Kdo je ta, kralj slave? GOSPOD nad vojskami, on je kralj slave

30. dan

Dan 2,57-88   
57 Slavite Gospoda, vsa Gospodova dela, pojte mu hvalnico, nadvse 
ga poveličujte na veke. 
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58 Slavite Gospoda, nebesa, pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte 
na veke, 
59 Slavite Gospoda, Gospodovi angeli, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
60 Slavite Gospoda, vse vode nad nebom, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
61 Slavite Gospoda, vse moči, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
62 Slavita Gospoda, sonce in luna, 
pojta mu hvalnico, nadvse ga poveličujta na veke. 
63 Slavite Gospoda, zvezde neba, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
64 Slavita Gospoda, vsak dež in rosa, 
pojta mu hvalnico, nadvse ga poveličujta na veke. 
65 Slavite Gospoda, vsi vetrovi, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
66 Slavita Gospoda, ogenj in vročina, 
pojta mu hvalnico, nadvse ga poveličujta na veke. 
67 Slavita Gospoda, mraz in pripeka, 
pojta mu hvalnico, nadvse ga poveličujta na veke. 
68 Slavita Gospoda, rosa in ivje, 
pojta mu hvalnico, nadvse ga poveličujta na veke. 
69 Slavita Gospoda, led in mraz, 
pojta mu hvalnico, nadvse ga poveličujta na veke. 
70 Slavita Gospoda, slana in sneg, 
pojta mu hvalnico, nadvse ga poveličujta na veke. 
71 Slavite Gospoda, noči in dnevi, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
72 Slavita Gospoda, svetloba in tema, 
pojta mu hvalnico, nadvse ga poveličujta na veke. 
73 Slavite Gospoda, bliski in oblaki, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
74 Slávi Gospoda, zemlja, 
poj mu hvalnico, nadvse ga poveličuj na veke. 
75 Slavite Gospoda, gore in hribi, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 



76 Slavite Gospoda, vse rastline na zemlji, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
77 Slavite Gospoda, studenci, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
78 Slavite Gospoda, morja in reke, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
79 Slavite Gospoda, morske živali  
in vse, kar se giblje v vodah, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
80 Slavite Gospoda, vse ptice neba, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
81 Slavite Gospoda, vse zveri in živina, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke
82 Slavite Gospoda, človeški sinovi, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
83 Slavite Gospoda, Izrael, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
84 Slavite Gospoda, duhovniki Gospodovi, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
85 Slavite Gospoda, služabniki Gospodovi, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
86 Slavite Gospoda, duhovi in duše pravičnih, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
87 Slavite Gospoda, sveti in ponižni v srcu, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke. 
88 Slavite Gospoda, Hananjá, Azarjá in Mišaél, 
pojte mu hvalnico, nadvse ga poveličujte na veke, 
kajti otel nas je iz podzemlja in nas osvobodil izpod oblasti smrti; 
rešil nas je iz srede razbeljene peči, 
rešil iz srede ognja
Ps 150,1-6 Aleluja! 
Hvalite Boga v njegovem svetišču, hvalite ga na nebesnem svodu 
njegove moči! 
2 Hvalite ga v njegovih silnih delih, hvalite ga zaradi obilja njegove 
veličine! 
3 Hvalite ga z glasom roga, hvalite ga s harfo in citrami; 
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4 hvalite ga z bobnom in plesom, hvalite ga s strunami in flavto; 
5 hvalite ga na cimbale zvočne, hvalite ga na cimbale doneče! 
6 Vse, kar diha, naj hvali GOSPODA. Aleluja

31. dan

1Pt 1, 6-9  Bodite tega veseli,  čeprav morate zdaj nekaj časa trpeti 
v raznih preizkušnjah, 7 da bo preizkušenost vaše vere veljala več 
kakor zlato, ki je minljivo, pa se v ognju preizkuša, vam v hvalo, 
slavo in čast, ko se bo razodel Jezus Kristus. 8 Njega ljubite, čeprav 
ga niste videli. Verujete vanj, čeprav ga zdaj ne vidite, veselite se v 
neizrekljivem in poveličanem veselju, 9 ko dosegate  namen svoje  
vere, namreč odrešitev duš 
Ps 48,1-14 Velik je GOSPOD in zelo hvaljen v mestu našega Boga, na 
njegovi sveti gori; 
3 lepa v višini, veselje vse zemlje, je gora Sion na skrajnem severu, 
dvor velikega kralja. 
4 Bog se je v njenih palačah razodel kot trdnjava. 
5 Zakaj glej, kralji so se zbrali, skupaj so šli v sprevodu. 
6 Oni so videli, tako so ostrmeli, bili so zmedeni, razbežali so se. 
7 Tam jih je obšel trepet, bolečina kakor porodnico. 
8 Z vzhodnim vetrom razbiješ ladje iz Taršíša. 
9 Kakor smo slišali, tako smo videli v mestu GOSPODA nad vojskami, 
v mestu našega Boga: Bog ga utrjuje na veke.    Sela. 
10 Razmišljamo o tvoji dobroti, o Bog, sredi tvojega templja. 
11 Kakor tvoje ime, o Bog, tako tvoja hvalnica sega do konca zemlje; 
tvoja desnica je polna pravičnosti. 
12 Veseli se, Sionska gora, radujejo naj se hčere judovske  zaradi 
tvojih sodb. 
13 Obkrožite Sion in ga obhodite, preštejte njegove stolpe. 
14 Vzemite si k srcu njegovo obzidje, prehodite njegove palače, 
da boste pripovedovali poznejšemu rodu:

32. dan

Oz 6,3    Spoznali bomo in zasledovali, da bi spoznali GOSPODA; 
njegov izhod je zanesljiv kakor zarja, prišel bo k nam kakor jesenski 
dež, kakor spomladanski dež, ki napaja zemljo
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Ps 66 8-20 Slavite, ljudstva, našega Boga, dajte, da se sliši glas 
njegove hvalnice. 
9 On nas je ohranil pri življenju in ni dal, da bi naša noga omahovala. 
10 Zares, preizkusil si nas, o Bog, prečistil si nas, kakor prečistijo 
srebro. 
11 Pripeljal si nas v zanko, položil si breme na naša ledja. 
12 Ljudem si dopustil, da jezdijo po naših glavah, prišli smo v ogenj 
in vodo, 
in vendar si nas popeljal v obilje.  
13 Prišel bom v tvojo hišo z žgalnimi daritvami, izpolnil ti bom svoje 
zaobljube, 
14 ki so jih izrekle moje ustnice, govorila moja usta, ko sem bil v 
stiski. 
15 Daroval ti bom žgalne daritve pitancev skupaj z dimom ovnov, 
pripravil ti bom vole in kozle.    Sela. 
16 Pridite, poslušajte, pripovedovati hočem, vi vsi, ki se Boga bojite, 
kaj je storil moji duši. 
17 K njemu sem klical s svojimi usti, poveličevanje je bilo pod mojim 
jezikom. 
18 Ko bi bil v srcu videl zlobo, bi me Gospod ne bil uslišal. 
19 Toda Bog me je slišal, prisluhnil je glasu moje prošnje. 
20 Slavljen bodi Bog, ki ni zavrgel moje molitve in svoje dobrote od 
mene
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